‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un ambientador utilizd 4.11 mililitros de perfume. Si Julieta quisiera hacer 2
ambientadores, ¢cuantos mililitros de perfume usaria? Ej. 8.22
1.
1) Julieta estaba empacando algunas de sus cosas vigjas en unacaja. Si cada cgja podia
contener 0.1 de unalibray ella empaco 3 cgjas, ¢cuanto peso empaco? 5
2) Unacgjade carpetas pesa 4.7 kilogramos. Si tiene 3 cgjas, ¢cuanto pesarian?
4.
3) Unarecetade tacos requeria 4.2 tazas de carne por taco. Si Julieta quisiera hacer 2 tacos, S,
¢cuanta carne necesitaria?
6.
4) Un granjero le daacada uno de sus caballos unalamida de 0.42 sal a mes. Si tiene 4 7
caballos, scuanta sal usaa mes?
8.
5) Emanuel teniaun trozo de masillade 2.92 centimetros de largo. Si o estirara 4.4 veces su
longitud actual, ¢cudl seria su longitud? .
10.
6) Unacajade marcadores pesaba 4.7 kilogramos. Si una maestra sac6 0.2 de los marcadores,
¢cudl es el peso de los marcadores que sacd?
7) Unanuevalavadora de platos utiliz6 4.01 litros de agua por carga completa para limpiar
los platos. Si Emanuel lavara 0.3 de una carga, ¢cuantos litros de agua se usarian?
8) Julieta comprd un montén de paguetes de chicle en lagasolineray comi6 0.98 de un
paguete cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 2 semanas?
9) Unaméquinaindustrial usa 0.8 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamafio
completo. Si unatoalla més pequefia ocupa 0.2 la cantidad de una toalla de tamafio
normal, ¢cuanto hilo necesita unatoalla pequefia?
10) En € refugio de animales 0.1 de los animales son gatos. De los gatos, 0.77 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Un ambientador utilizd 4.11 mililitros de perfume. Si Julieta quisiera hacer 2
ambientadores, ¢cuantos mililitros de perfume usaria? Ej. 8.22
1, 0.3
1) Julieta estaba empacando algunas de sus cosas vigjas en unacaja. Si cada cgja podia
contener 0.1 de unalibray ella empaco 3 cgjas, ¢cuanto peso empaco? 5 14.1
. . - . , , 3 8.4
2) Unacgjade carpetas pesa 4.7 kilogramos. Si tiene 3 cgjas, ¢cuanto pesarian?
4. 1.68
3) Unarecetade tacos requeria 4.2 tazas de carne por taco. Si Julieta quisiera hacer 2 tacos, S, 12.848
¢cuanta carne necesitaria?
6. 0.94
4) Un granjero le da a cada uno de sus caballos unalamida de 0.42 sal a mes. Si tiene 4 7 1.203
caballos, scuanta sal usaa mes?
8. 1.96
5) Emanuel teniaun trozo de masillade 2.92 centimetros de largo. Si o estirara 4.4 veces su 0.16
longitud actual, ¢cudl seria su longitud? . -
10. 0.077
6) Unacajade marcadores pesaba 4.7 kilogramos. Si una maestra sac6 0.2 de los marcadores,
¢cudl es el peso de los marcadores que sacd?
7) Unanuevalavadora de platos utiliz6 4.01 litros de agua por carga completa para limpiar
los platos. Si Emanuel lavara 0.3 de una carga, ¢cuantos litros de agua se usarian?
8) Julieta comprd un montén de paguetes de chicle en lagasolineray comi6 0.98 de un
paguete cada semana. ¢Cuanto habria comido después de 2 semanas?
9) Unaméquinaindustrial usa 0.8 de un metro de hilo para hacer unatoalla de tamafio
completo. Si unatoalla més pequefia ocupa 0.2 la cantidad de una toalla de tamafio
normal, ¢cuanto hilo necesita unatoalla pequefia?
10) En € refugio de animales 0.1 de los animales son gatos. De los gatos, 0.77 son machos.
¢Queé cantidad de animales en el refugio son gatos machos?
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